

# 喝得脸都红了,还硬要开车上船

## 一男子因危险驾驶罪被判处拘役2个月

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 辛霞 高璐) 近日,男子王某因危险驾驶罪被判处拘役2个月。起因是王某去年趁着酒劲,不顾工作人员阻拦,硬是将大货车开进了“渤海翡翠”轮船船舱。

2012年3月的一天,在烟台港客运公司环海路客运站,工作人员看到一名20多岁的男青年满脸通红,脱了衣服就想往

海里跳,赶紧把他拉回码头停车场。

没想到,男子到了停车场后,穿上衣服就上了一辆大货车往“渤海翡翠”轮上开,准备乘船。船上的值班人员发现男子酒后驾车,拒绝让他上船。男子在船舱口停了一会儿,随后不听劝阻,强行把车开进了船舱。

民警赶到后将男子带出船舱,并通知了烟台港交警大队。

交警大队的民警赶到现场对王某进行酒精呼气测试,王某竟耍起了酒疯,很不配合。无奈之下,民警将王某带到烟台市中医院抽取血样,经检验鉴定,王某血液中的酒精含量为199.49mg/100ml,属醉酒驾驶。

民警将男子带到派出所,此时他的酒也醒了一大半。男子称,他姓王,当天下午喝了大约三两半45°的白酒,还有5瓶啤酒。

调查清楚后,烟台港公安局将王某移送至芝罘区人民检察院,检察院对王某提起公诉。芝罘区人民法院一审判决认定王某犯危险驾驶罪判处拘役2个月,王某不服判决提起上诉。烟台市中级人民法院近日裁定,维持一审判决。

据悉,这是烟台港客运公司环海路客运站停车场内首例因醉酒驾驶被追究刑事责任的案件。

## 店铺玻璃门突然自己爆了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 统一安装的玻璃门,居然自己爆了个粉碎,这让三站市场新时代商厦的业户毕女士愁坏了。

21日上午,记者来到毕女士的店铺。由于其中一扇门爆了,毕女士的玻璃门空缺了一块宽约80厘米,长约2米的位置,无法关闭。

毕女士回忆,玻璃门是在18日下午3点多爆的。玻璃门突然“砰”地一声巨响,玻璃渣四散飞溅,把周围的业户都吓了一跳。

毕女士说,玻璃门是市场在2006年9月份统一装修的,既然出了问题,商厦应该负责。

记者联系到商厦一名姓徐的负责人,他说,事情发生后他咨询过厂商,并非是质量问题。因此,商厦不能给毕女士更换玻璃门,只能由毕女士自己承担损失。

(奖励线索人王先生30元)

# 地下车库怎么会满地积水?

本报热线6610123消息(见习记者 田甜 张姗姗) “每年6-9月,小区的地下室就变成了水帘洞,地下车库不能停车。”22日,莱山区德尚世家的业主于先生拨打本报热线称,小区地下车库让车主“草鸡”了。

22日中午,在于先生的指引下,记者来到德尚世家17号楼旁边的北二车库。从西出入口进入,一直到第三分区,地上有大片大片的水迹,像是刚冲过水,只有第四分区相对干燥些。

记者溜达一圈看到,消防栓外和储藏室的门上还布满了水珠,车库顶有些地方不时有水滴落下。车库内放着的几台大型吹风机让记者感到有些意外,居民们告诉记者,这是用来吹干积水的,但是没多大作用。

“我们买房的时候,地下车位也必须买。花那么多钱买的车位,却没法停车。”于先生说,大家每年6-9月都只能把车停在地上车位,但要交900元维护费。

在对面小区的地下车库,记者看到地面很干燥。德尚世家的地下车库怎么这么潮湿,哪儿漏水吗?记者为此找到了

小区物业办公室。

“我们和开发商采取过不少措施解决这个问题,比如以前用棉花和木屑蘸水等等,我们也希望帮业主解决问题。”对于车库潮湿的情况,物业工作人员说,他们一直在为这事儿头疼。

随后,记者电话联系了该小区开发商烟台安居城市建设综合开发有限公司。工作人员称,公司曾组织专家进行过现场勘查。“主要是车库内外温差造成的,外热内冷,产生大量凝结水,导致车库潮湿。”该工作人员称,专家给出了原因,但没有给出相应的解决建议。

那么,哪些原因会导致地下车库潮湿呢?记者就这一问题咨询了某设计规划公司工程师张女士。

“一般地下车库里有水迹,大都是因为施工时排水工程出了问题。”张女士告诉记者,使用频率低、工程地靠近水源、气候湿热等原因也会导致地下车库过于潮湿。“如果是气候湿热造成的地下车库潮湿,就不会只是某一个车库出现这种问题,周围车库应该都会这样。”



德尚世家北二车库放着吹风机,但地上还是一片潮湿。见习记者张姗姗摄

# 本报读者爆料大赛第二周名单揭晓

只要拨打本报热线或者通过微博提供线索就有机会获奖

本报热线6610123消息(记者 王永军 实习生 程诚) 拨打本报热线6610123爆料,有机会赢得豪华游艇海上观光大奖。本报联合东顺海上旅游开发有限公司推出读者爆料大赛以来,不少市民致电本报提供新闻线索,根据线索的价值,本报评选出第二周奖项,14名读者将畅游月亮湾。

我们的身边每天都发生着各种新奇好玩的故事,涌现出无数感动你我的英雄,偶尔也会遇到一些烦心事,《齐鲁晚报·今日烟台》愿意倾听您的声音,让我们共同传播社会正能量,为您排忧解难。

### 东顺简介

烟台市东顺海上旅游开发有限公司是2004年成立的一家集海上快艇旅游,海上婚庆,海上商务,海上垂钓等娱乐项目于一体的大型综合性海上旅游公司。此外,公司还提供专船专用的海葬服务项目。公司总部地处烟台旅游标志性建筑月亮湾畔,海上航线自东面烟台大学东门沙滩起,途经第二海水浴场,将军桥、海豹湾、东炮台、

排难。

本次读者爆料大赛自8日启动以来,得到众多市民和热心读者的支持,纷纷向本报提供新闻线索。在第二周的时间内,根据读者提供的线索,本报刊发了《抽了一天,地下室的水还淹脚踝》、《为躲俩行人,学校班车撞上公交》、《百年老房撑不住,房顶坍塌住户慌》等新闻事件。现已评出第二周奖项,14名读者将畅游月亮湾,本报随后将电话通知领奖事宜。

本次读者爆料大赛为期一月,每周将评出一等奖2人,二等奖3人,三等奖4人,参与

月亮湾、旅游大世界、第一海水浴场、步行街、西至烟台山游艇码头等多处景点。

东顺海上旅游开发有限公司现有烟台大学东门外海滩、烟台山、东山栈桥、月亮湾4个经营站点,各种海上游乐设施一应俱全。经营范围包括豪华游艇、冲锋艇、快艇、摩托艇、画舫船、脚踏船、海上拖伞、海上飞鱼船、海上婚庆、海上垂钓、环岛游等。

5人。一等奖将获得价值100元的摩托艇服务,二等奖获得者将获得价值60元的冲锋艇服务,三等奖将获得价值40元的快艇服务,参与奖将获得价值60元的脚踏船服务。

除了周周有奖外,月度还有超值大奖等你来拿!在月度奖项中,设特等奖1名,将获得价值680元的冲锋艇加摩托艇套餐服务,其中冲锋艇一艘,

可乘坐8人,另外提供2台摩托艇服务。一等奖1人,将获得价值480元的冲锋艇服务,可乘坐8人。二等奖将获得价值320元的快艇服务,可乘坐8人。

除了电话参与外,对于通过微博互动提供新闻线索的市民,本报还设置每月10名微博参与奖,凡是@今日烟台新浪官微或是今日烟台腾讯官微都有机会获奖!

### 第二周获奖名单

奖项	刊发日期	版次	稿件题目	线索人
一等奖	7月15日	C04	《抽了一天,地下室的水还淹脚踝》	薛先生
	7月17日	A12	《哥俩家中玩耍三岁弟弟坠亡》	贺先生
二等奖	7月15日	C06	《为躲俩行人,学校班车撞上公交》	侯先生
	7月16日	C09	《公交候车亭一夜间成了大花脸》	向先生
三等奖	7月20日	A06	《40多岁男子自家六楼坠亡》	张先生
	7月15日	C04	《百年老房撑不住,房顶坍塌住户慌》	侯先生
参与奖	7月17日	B10	《撞倒路灯杆,得赔不少钱》	王女士
	7月17日	B10	《高速公路四车连撞,拥堵一个多小时》	贺先生
参与奖	7月20日	C08	《路上有点小“摩擦”,车玻璃被砸》	贺先生
	7月15日	C06	《限高杆前刚停下,就遭后车追尾》	张先生
	7月15日	C06	《众邻居拼命拍门喊出火中小伙》	张先生
	7月17日	B10	《夏利突然自燃,浓烟有7层楼高》	戚女士
	7月17日	B10	《办公室里着火,幸好没上班》	张先生
	7月18日	C08	《快餐店着火,疑是电线短路》	张先生

## “康师傅”吃出头发 商家赔一箱饮料

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 实习生 赵鹏 李明慧) 泡大碗面,吃到一半居然发现一根头发,这让市民周女士感到很反胃。

周女士说,她是21日在康师傅大碗面里吃出头发的。周女士拨打包装上的客服热线,却一直占线,找到超市,超市说跟他们没关系。

记者随后联系到了康师傅烟台地区总经销处,对方在了解情况后,很快派工作人员赶到周女士处。

工作人员态度诚恳地给周女士道了歉。经协调,工作人员提出以一箱“康师傅冰糖雪梨”饮料作为补偿,周女士对此表示满意。

**东顺海上旅游 读者爆料大赛**  
地点:烟台东炮台月亮湾景区  
电话:15668061528 13156919789  
服务项目:各种海上娱乐项目  
电话订票可享8折优惠